



Для немедленной публикации: 28.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАПУСКЕ ФОНДА ДЕКАРБОНИЗАЦИИ СООБЩЕСТВ NY GREEN BANK В РАЗМЕРЕ 250 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ

Недорогие капитальные средства, предоставляемые местным кредиторам, будет поддерживать проекты по сокращению выбросов парниковых газов в неблагополучных районах

Ускоряет справедливое продвижение к ведущим национальным климатическим целям по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году

Поддерживает цель Закона о климате по обеспечению того, чтобы не менее 35 процентов, а в перспективе 40 процентов выгод от инвестиций в чистую энергию поступали в неблагополучные районы

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что NY Green Bank, подразделение Управления штата Нью-Йорк по вопросам научных исследований и разработок в области энергетики (New York State Energy Research and Development Authority) и организация штата по финансированию чистой энергии и устойчивой инфраструктуры, запустил Фонд декарбонизации сообществ с капиталом 250 миллионов долларов (Community Decarbonization Fund, CDF). CDF — оптовый способ кредитования, который будет предоставлять недорогой капитал финансовым институтам развития сообществ и другим ориентированным на достижение целей программы кредиторам для реализации местных проектов по использованию чистой энергии, электрификации зданий и других видов работ, а также будет поддерживать кредиторов, финансирующих проекты по сокращению выбросов парниковых газов в неблагополучных районах. Сегодняшнее объявление способствует достижению с обеспечением равноправия поставленной Нью-Йорком цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, при этом как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику должны идти неблагополучным районам, как это заявлено в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act).

«По мере того как мы продолжаем строить справедливое будущее чистой энергии для всех жителей Нью-Йорка, NY Green Bank дает четкий сигнал о том, что наш

штат является лидером в области "зеленой" инфраструктуры и экономического развития — **сказала губернатор Хокул.** — Расширение возможностей кредиторов на базе местных сообществ для поддержки проектов в области чистой энергии в недостаточно обслуживаемых районах по всему штату улучшит доступ к возобновляемым источникам энергии и здоровому, доступному жилью, в то время как мы продолжаем работать над обеспечением более экологически чистого Нью-Йорка для всех».

Президент и генеральный директор управления NYSERDA Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Поддержка общественных организаций, знающих потребности жителей на местах, имеет решающее значение для этих целенаправленных усилий по обеспечению преимуществ перехода к чистой энергии в неблагополучных районах по всему штату. Отзывы заинтересованных сторон внесли ценный вклад и послужили основой для этого нового фонда, который позволит получить поддержку большему количеству проектов, таких как проекты по развитию энергоэффективных зданий».

Президент NY Green Bank Эндрю Кесслер Andrew Kessler: «NY Green Bank уделяет особое внимание заполнению пробелов на рынке и стремится взаимодействовать с заинтересованными сторонами, чтобы продукты отвечали их потребностям. Мы искренне благодарны за полученную информацию, которая сыграла решающую роль в разработке Фонда декарбонизации сообществ, и рады работать с кредиторами в сообществах над внедрением передового опыта в их уже успешное кредитование».

Управляющий директор NY Green Bank Дэвид Дэвенпорт (David Davenport): «Фонд декарбонизации сообществ NY Green Bank является ключевым компонентом более широких усилий по расширению и постоянному совершенствованию наших продуктовых предложений и более эффективному размещению капитала в исторически неблагополучных районах Нью-Йорка. Эта инициатива отражает нашу приверженность инклюзивному подходу с привлечением широкого круга заинтересованных сторон, и мы с нетерпением ждем возможности помочь работающим в сообществах кредиторам расширить предложения для прямой поддержки проектов в своих сообществах».

Научный сотрудник в сфере финансов Центра целевого финансирования при Школе государственной политики Carsey (Carsey School of Public Policy Center for Impact Finance) Ханна Варгасон (Hannah Vargason): «Центр целевого финансирования имеет большой опыт работы с финансовыми учреждениями развития сообществ (CDFI) и другими кредиторами, предоставляющими финансовые решения для людей, разработчиков проектов и общественных организаций, работающих в исторически маргинализированных сообществах. Фонд декарбонизации сообществ NY Green Bank представляет собой захватывающую возможность — и интересную задачу — для этих кредиторов и должен послужить привлекательным стимулом для интеграции лучших практик "зеленого" кредитования в их общий портфель деятельности».

Управляющий директор Forsyth Street Advisors Майкл Фридман-Шнапп (Michael Freedman-Schnapp): «Фонд декарбонизации сообществ NY Green Bank является преобразующим инвестиционным инструментом для обеспечения чистой энергией исторически малообеспеченных сообществ штата Нью-Йорк. Слишком часто при разработке политики потребности в капитале сообществ с низким уровнем дохода упускаются из виду. Наличие гибкого источника капитала, работающего через кредиторов из местных сообществ, которые знают потребности малообеспеченных жителей Нью-Йорка, — это именно то, что необходимо в настоящее время. Уникальный характер и масштаб Фонда декарбонизации сообществ помогает задавать национальный темп инвестирования "зеленых" банков в неблагополучные сообщества».

Исполнительный вице-президент Нью-Йоркского жилищного партнерства (New York City Housing Partnership) и президент HP Sustainability Эстер Топоровски (Esther Toporovsky): «Запуск Фонда декарбонизации сообществ NY Green Bank представляет собой новый важный ресурс капитала для кредиторов, работающих на базе сообществ и выполняющих свою миссию, чтобы расширить свои возможности финансирования за счет включения "зеленых" и устойчивых проектов. HPN и ее клиенты, включая CDFI, местных застройщиков и общественные некоммерческие организации, — все выиграют от вливания капитала, предоставляемого этим новым ресурсом».

Хотя CDF отражает усовершенствованный подход к расширению «зеленого» кредитования в неблагополучных районах (DAC), NY Green Bank на протяжении всей своей истории активно поддерживает проекты в исторически маргинализированных сообществах. По состоянию на 31 декабря 2022 года NY Green Bank принял обязательства на сумму более 216,5 млн долларов по проектам, расположенным в неблагополучных районах, включая солнечные батареи на крышах социального жилья и экологически чистые решения по отоплению и кондиционированию (в частности, тепловые насосы) в общественных учреждениях и религиозных организациях. Ожидается, что текущий цикл поддержки NY Green Bank проектов, связанных с DAC, будет способствовать реализации обязательства CDF инвестировать 100 млн долларов в декарбонизацию зданий в и/или обслуживание DAC и 150 млн долларов в экологичное доступное жилье к 2025 году.

Структура, дизайн и предложения CDF были разработаны на основе первоначального и постоянного запроса отзывов заинтересованных сторон, который начался в декабре 2021 года. Приглашения были разосланы более чем 130 организациям, в результате чего были проведены как индивидуальные встречи, так и 11 виртуальных заседаний круглого стола в малых группах. Эти заседания позволили заинтересованным сторонам выявить существующие пробелы в финансировании и потенциальные решения, которые позволят расширить выгоды от инвестиций в чистую энергию в DAC. Резюме отзывов, представленных на этих заседаниях, включая рекомендации по созданию фонда,

объявленные сегодня, содержатся в измененном годовом плане на 2021-22 годы, поданном в Департамент коммунального обслуживания (Department of Public Service) и доступном на веб-сайте NY Green Bank. NY Green Bank будет рад получить дополнительные отзывы об общей структуре, формате и содержании самого запроса предложений (RFP), которые можно направить по электронной почте по адресу investmentRFPs@greenbank.ny.gov, с пометкой «NY Green Bank: RFP 23 Feedback» в теме письма.

Взаимодействие с заинтересованными сторонами продолжалось на протяжении всей разработки CDF для предоставления обновлений и получения отзывов от участвующих организаций, включая:

- застройщиков, поставщиков услуг, владельцев недвижимости и эксплуатирующих организаций,
- организации экологической справедливости,
- общественные организации и
- институты финансирования развития сообществ (CDFI) и другие специализированные финансовые компании с мощным портфелем проектов доступного жилья и других связанных с DAC проектов в области чистой энергии и устойчивой инфраструктуры.

NY Green Bank 11 мая 2023 года в 10:00 утра проведет вебинар, чтобы более подробно рассказать о CDF, его предназначении и соответствующих получателях. Зарегистрироваться можно [здесь](#). Для получения дополнительной информации посетите [веб-сайт](#) NY Green Bank.

В целом, с момента своего создания в 2013 году NY Green Bank выделил 1,9 млрд долларов в рамках 120 сделок и мобилизовал 5,6 млрд долларов капитала по состоянию на 31 декабря 2022 года. Финансируемые инвестициями NY Green Bank проекты, по оценкам, приведут к ежегодному сокращению выбросов парниковых газов на 1 910 000 метрических тонн, что эквивалентно удалению с дорог более 415 000 автомобилей.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Ведущая в стране климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будет идти неблагополучным районам.

Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 35 млрд долларов в 120 крупномасштабных проектов возобновляемой

энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 1,8 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 1,9 млрд долларов на выполнение обязательств NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 165 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2021 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 2100 % с 2011 года. Для сокращения выбросов парниковых газов и улучшения качества воздуха Нью-Йорк также принял правила использования транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, включая требование, чтобы все новые легковые и грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов к 2035 году. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается почти 400 зарегистрированных и 100 сертифицированных климат-ориентированных муниципалитетов, почти 500 муниципалитетов чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных сообществах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменением климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)